

## 为什么那么多人修炼法轮功?



有很多人都会困惑:到底为什么有那么多人修炼法轮功?为什么他们在中共残酷的迫害、甚至于酷刑折磨下仍然不放弃自己的信仰?

一个卧床数十年不起的病人,当中医西医民间偏方种种办法都试过,医院都对自己判死刑了,最后自己都死了心的人,忽然不用打针吃药能正常生活了,去医院检查化验都完全正常了;

一个吸烟几十年,戒烟失败几十次的人,忽然轻轻松松戒了烟,甚至有的戒掉了毒瘾;

一个人见人怕的劣迹青年,忽然一日自动要改邪归正,从此打不还手骂不还口;

一个毕生追求宇宙人生的真理,遍览古今中外圣贤书籍而不得其解,困惑多多的人,忽然在一本书里发现了所有问题的答案,过去的一切矛盾疑团豁然开朗;

一个在宗教里修行多年,苦于层次不能提高的人,忽然发现过去几十年修行难以割舍的名、利、情,今天恍如过眼烟云,轻松放下;.....

这种事情发生在第一个人身上,你说 99.9999%是偶然;在第二个人身上,你说 99.999%是碰巧;在第 100 万个人身上发生,你还能说 99.99%是阴错阳差吗?其实,今天这样的事情已经发生在一百多个国家、上亿的法轮大法修炼者身上了!法轮大法(法轮功)是佛家上乘修炼大法,修炼“真、善、忍”宇宙特性,还包括五套舒缓优美的功法动作。要求修炼者不断提高道德水准,从而达到身心净化。法轮功不但具有祛病健身的奇效,还对提高整个社会的道德水准有着不可估量的正面作用。◇

## 二零二三年大连市法轮功学员遭中共迫害综述

【明慧网】二零二三年,中共继续执行已死亡的元凶江泽民的“名誉上搞臭、经济上截断、肉体上消灭”的灭绝性政策,以“维稳”、“清零”、“扫黑除恶”等各种借口迫害法轮功。根据明慧网二零二三年一月一日至二零二三年十二月三十一日的报道统计,二零二三年获知,大连市法轮功学员有 5 人在迫害中离世, 11 人遭非法判刑,至少 56 人次遭绑架,至少 39 人次遭骚扰, 1 人被关洗脑班,共有 112 人次遭迫害。其中至少 33 人次遭非法抄家, 4 人被迫流离失所, 2 人被要求强制采血或按指纹、掌纹等, 11 人遭经济迫害。

二零二三年大连市仍是中共迫害法轮功学员最严重的城市之一。据明慧网报道,二零二三年四月十七日以来,大连市有至少二十位法轮功学员被绑架、抄家或寻找迫害。中共不法人员还在南关岭监狱开办了针对整个辽南地区的强化洗脑班,在沙河口和普兰店建造了两处专门关押法轮功学员的所谓“综合治理管理中心”(名称不一定准确,是一种类似于看守所的机构),大连中共不法人员还列出了预谋迫害法轮功学员的黑名单等等。

二零二三年八月,大连市各个社区通知无理拆新唐人接收器,如不按期拆除,就要强拆。二零二三年九月,大连市甘井子区公安分局利用招聘公告诬蔑大法,毒害世人。二零二三年十月六日早上 8 点到 8 点 40 分,大连市广播电台播放单田芳污蔑法轮功的评书,说的都是中共宣传的污蔑之词。单田芳已经死去多年了,这个音频应该是多年前录制的。

据明慧网报道统计,二零二三年获知:大连市法轮功学员遭中共迫害 112 人次,其中女性为 83 人



次,占 74%,性别不详者 23 人次,占 21%,男性 6 人次,占 5%。遭中共迫害的 60 岁以上老年法轮功学员 47 人次,年龄最长者 83 岁;依次为:60~70 岁 22 人次,占 47%,70~80 岁,22 人次,占 47%,80~90 岁 3 人次,占 6%。这些受迫害的法轮功学员有护士长、教师、幼儿教师、中学教师、护士、律师、文员、英语教师、体育教师、高级音乐教师等精英人士共 10 人。

大连市法轮功学员遭中共迫害最严重的地区依次为金州区(别名金普新区)28 人次,甘井子区 26 人次,中山区 14 人次,沙河口区 11 人次,庄河市 8 人次。

大连市法轮功学员遭中共迫害最严重的月份依次为 4 月份 24 人次,8 月份 16 人次,5 月份 14 人次,3 月份 12 人次,12 月份 11 人次,7 月份 9 人次,10 月份 8 人次,11 月份 8 人次。

以上信息采集时间为二零二三年一月一日至十二月三十一日,迫害的时间可能在数月或数年前,二零二三年获知消息并在明慧网报道。

### 一、5 人在迫害中离世或含冤去世

据明慧网报道统计,二零二三年获知,大连市有 5 名法轮功学员在被迫害中离世,其中二零二三年 3 人,二零二二年 1 人,二零一八年 1 人,他们都有被绑架、抄家、骚扰,或劳教、非法判刑的经历。其中 3 人家住中山区,2 人流离失所。男性学员 1 人,女性学员 4 人。年龄最长者 75 岁(见下页)

(接上页) 年龄最小者 51 岁, 60 岁以上 3 人。

### ◎王建华、赵启明夫妇相继含冤去世

大连市法轮功学员赵启明、王建华夫妇因长期遭中共迫害, 分别于二零二二年、二零一八年含冤去世。王建华的父母因为伤心、劳累过度也相继离去。原本一个和美的五口之家, 被中共迫害得仅剩孤女一人。

二零零三年七月之前, 王建华曾被劫持到马三家劳教所非法劳教。因不放弃信仰遭酷刑虐待, 送医回来被双手铐在暖气管上二十多天, 被折磨得出现胸膜积水, 肺结核, 生活不能自理。回家后几次去医院抢救, 家人曾经质疑马三家教养院对王建华用了不明药物。当时马三家教养院很多法轮功学员都被强制“转化”, 没被“转化”的有几个人, 王建华是其中之一。

王建华因遭中共不法人员骚扰迫害, 常常咯血, 生活不能自理。她的母亲看到昔日健康的女儿变成这样, 伤心过度, 又因照顾女儿过于劳累, 先女儿一步去世。二零一八年十一月, 王建华在家中去世, 时年五十一岁。

赵启明原是大连煤气公司职工, 二零零一年因为大法说句公道话遭绑架, 被非法关押在大连教养院, 经历了残酷的“三一九”群体迫害, 身体留下暗疾。出来后, 单位以“旷工”一个月为由非法开除他的公职。赵启明只得在旧货市场摆摊, 收旧电器, 修修补补, 再拿到市场上出售, 艰难度日。妻子二零零八年先后五次住结核医院, 每次去医院, 都是赵启明背上、背下。

赵启明也多次遭警察绑架。妻子的去世, 长期的迫害, 生活的艰辛, 使他的健康状态严重恶化, 于二零二二年四月十九日因肝癌离世, 时年六十六岁。

### ◎刘新颖在多年迫害中离世

大连市法轮功学员刘新颖, 原大连市妇产医院护士, 经历了五次的非法抓捕、一次扣押和五年半的

冤狱迫害及不断的跟踪骚扰恐吓, 于二零二三年四月二十二日下午六时左右含冤去世, 年仅五十四岁。

刘新颖曾经有一个幸福的家, 丈夫和女儿。这个幸福之家很快就被中共用暴力迫害的家破人亡了。二零零零年一月, 刘新颖与丈夫曲辉去北京上访, 为法轮功说句公道话, 遭警察绑架、殴打、被勒索罚款九千七百元, 并双双被非法劳教, 当时女儿才一岁。曲辉被大连劳动教养院警察暴打成高位截瘫, 颈椎被打断, 卧床十三年后, 于二零一四年二月十九日离世, 年仅四十五岁。

丈夫尸骨未寒, 中共不法人员又迫不及待地两次绑架了刘新颖, 非法判她五年半, 在二零一五年三月二十四日, 劫持她到辽宁省女子监狱。刘新颖身体状况很不好, 血压二百四十, 根本不够收监的条件, 被直接关入监区医院里。直到二零二零年三月末, 刘新颖才走出冤狱。回家后, 派出所经常骚扰刘新颖及她的父亲, 使她的父亲精神压力很大。就在二零二三年三月份, 辖区的派出所警察还打电话约她谈话。

### ◎曾受尽酷刑折磨 邹秀菊在迫害中离世

大连市法轮功学员邹秀菊女士, 于二零二三年八月十日早晨六点, 在居无定所的凄惨状况中离世, 终年 63 岁。邹秀菊生前曾在看守所、劳教所受尽酷刑折磨, 遭迫害有家难归。

在大连劳教所, 狱警把她关入“小号”铁笼子里, 铐背铐、罚站、被劈腿。在大连市看守所, 狱警给她打上死刑犯用的刑具, 手铐和脚镣连在一起、背铐跪在那里, 钉在床铺上, 二十四小时都这样, 叫打“地环”。在辽宁省马三家劳教所非法劳教两年。期间, 邹秀菊曾被铐死人床、折磨性灌食, 遭狱警用开口器折磨。

邹秀菊的大哥邹文志也是法轮功学员, 他是大连化学工业集团公司新碱车间助理工程师、设备员。二零零零年十月十六日, 公司公安

处人员用酷刑逼迫邹文志放弃修炼, 从上午八点一直殴打至下午三、四点, 邹文志被活活打死, 时年五十四岁。

### ◎七旬老太周云英被迫害客死他乡

金州区七旬法轮功学员周云英被非法判刑三年, 缓刑三年。鉴于中共公检法要执行冤判, 她被迫流离失所, 于二零二三年十一月二十八日客死他乡, 终年 75 周岁。老人多年来一直不能和家人联系, 生活艰辛。

周云英去世后, 家人到所在派出所注销户口, 警察还找茬说什么“网逃”, 不给办理相关手续。迫害单位是金州拥政派出所, 负责查问的是金州友谊派出所片警付玉龙。

#### 二、11 人遭非法判刑

三、至少 56 人次遭绑架、其中 30 人次被非法抄家

四、至少 39 人次遭骚扰、其中 3 人次被非法抄家

五、1 人被关洗脑班、2 人被强制采血等

#### 六、11 人遭受经济迫害

七、4 人在监狱所遭受的残酷迫害

八、4 名外地学员在大连被绑架或非法限制出行

#### 九、参与迫害者 11 人遭恶报

据明慧网报道统计, 二零二三年获知, 大连市有 11 名各级党政官员迫害法轮功遭恶报, 分别为: 原大连市政法委副书记、610 主任赵玉琨; 原大连公安局政治部主任、大连市看守所所长马丹亮; 原大连市副市长、公安局长刘乐国; 原大连市副市长、公安局长杨耀威; 原大连市公安局副局长王伟; 原大连市政协主席郝宏军; 原瓦房店市公安局副局长刘军; 辽宁省公安厅刑侦局原局长、曾任大连市沙河口区副区长、沙河口公安分局局长胡冰; 原大连市检察院检察长赵建伟; 原大连市检察院副检察长肖鹏; 原大连电视台女主持人, 曾任大连广播电视台新闻中心副主任于洋。◇ (原文有删减)